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Plníme záväzok pre zabezpečenie komunitnej starostlivosti pre naše najzraniteľnejšie skupiny

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR postupne realizuje svoj záväzok na zmenu starostlivosti o ľudí so zdravotným znevýhodnením, dlhodobo chorých a seniorov.
Vďaka reformám v oblasti sociálnych služieb a finančným možnostiam z Plánu obnovy a odolnosti napĺňame Vládou SR prijatú Národnú stratégiu deinštitucionalizácie
sociálnych služieb a náhradnej starostlivosti na roky 2022-2026. Cieľom je vytvoriť adekvátne podmienky pre vznik nových zariadení sociálnych služieb, ktoré prijímateľom
ponúkajú život v komunite v podobe rodinného bývania. Takéto prostredie prináša lepší a kvalitnejší život, v mnohých prípadoch aj nové možnosti pre pracovné či sociálne
začlenenie. 

24.08.2022

Vyššia hodnota úspor a stabilita II. piliera vďaka novele ministerstva práce

Uprednostnenie dlhodobého vyplácania majetku sporiteľov v starobe ako aj zavedenie predvolenej investičnej stratégie prináša novela zákona o starobnom dôchodkovom
sporení. Návrh zákona, ktorý dnes 24. augusta schválila vláda, zvyšuje efektívnosť dôchodkového sporenia z pohľadu celkovej nasporenej sumy a teda aj budúceho dôchodku
sporiteľa. Kumulatívne obe opatrenia môžu navýšiť nasporenú sumu sporiteľov po 40 rokoch sporenia o minimálne 64 %. Slovenská republika tak plní záväzok vyplývajúci z
Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. 

24.08.2022

Zamestnancov sociálnych služieb mimoriadne odmeníme

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR mimoriadne odmení zamestnancov neverejných poskytovateľov sociálnych služieb. Jednorazovú pomoc v súvislosti s
enormným nárastom cien a infláciou poskytne zamestnancom neverejných poskytovateľov sociálnych služieb, zamestnancom terénnej sociálnej práce vo vybraných
národných projektov a tiež zamestnancom sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v akreditovaných (neštátnych) zariadeniach. Odmena určená na jedného
zamestnanca pri plnom pracovnom úväzku je 500 EUR. Vyplácať sa bude prostredníctvom dotácie na podporu humanitárnej pomoci ako dotácia zamestnávateľovi. 

 

22.08.2022

Sociálni partneri posunuli všetky návrhy do ďalšieho legislatívneho procesu

Hospodárska a sociálna rada SR (HSR) sa stretla na 21. zasadnutí, ktorého sa zúčastnil aj predseda vlády Eduard Heger. Sociálni partneri ihneď našli zhodu v 10-tich bodoch.
Niekoľko pripomienok mali k návrhom zákonov z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o starobnom dôchodkovom
sporení. Minister práce, sociálnych vecí a rodiny a predseda HSR Milan Krajniak je pripravený naďalej diskutovať, aby v návrhoch dosiahol čo najširší konsenzus. 

20.08.2022

Deti z centier pre deti a rodiny budú môcť tráviť prázdniny s profesionálnymi náhradnými rodičmi

Každé dieťa túži po zážitkoch z letných prázdnin, aj deti z centier pre deti a rodiny (bývalé detské domovy). Umožní im to nový zákon o profesionálnych náhradných rodičoch,
ktorý predložilo ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny do parlamentu. Po novom tak budú môcť deti z centier pre deti a rodiny tráviť prázdniny so svojimi profesionálnymi
náhradnými rodičmi. Rezort práce chce novým zákonom zlepšiť podmienky výkonu práce profesionálneho náhradného rodiča, a tak pozitívne pôsobiť pri starostlivosti o deti
zverené do zodpovednosti štátu. Zákon je v Národnej rade Slovenskej republiky, kde by ho mali poslanci v septembri prerokovať v druhom čítaní. 

19.08.2022

Už pol roka pomáhame odídencom z Ukrajiny začleniť sa medzi nás

Od konca februára prekročilo hranice Slovenska viac ako 700-tisíc občanov utekajúcich pred vojnou z Ukrajiny. Približne 90-tisíc z nich, dospelých aj detí, na Slovensku našli
dočasné útočisko a získali status odídenca. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR od začiatku invázie podáva ukrajinským občanom pomocnú ruku, aby sa ľahšie
začlenili do našej spoločnosti a preklenuli toto náročné obdobie spojené s neistotou. Či už je to v podobe priznávania sociálnych dávok, pomoci pre maloleté deti či
prispôsobením legislatívy pre jednoduchšie zamestnávanie alebo poskytovanie sociálnych služieb. Pre odídencov z Ukrajiny rezort práce naďalej vytvára také prostredie, aby
sa dostali k relevantným informáciám, dokázali sa umiestniť na pracovnom trhu a mali prístup k poradenstvu. 

 

18.08.2022

Nezamestnanosť na Slovensku stabilne klesá

Miera evidovanej nezamestnanosti kontinuálne klesá už šiesty mesiac po sebe. Na konci júla dosiahla hodnotu 6,23 percenta, čo bolo najmenej od začiatku pandémie v marci
2020. Najvýraznejší pokles zaznamenal okres Michalovce, kde sa nezamestnanosť prvý krát od konca roka 2020 dostala pod hranicu 12 percent. 

12.08.2022

Rezort práce chráni deti pred násilím aj počas prázdnin

Leto a s ním spojené prázdniny sa javia ako bezstarostné obdobie plné tepla, voľnosti a zábavy. Na deti však môžu striehnuť ďalšie nástrahy a formy násilia, ktorým musia
čeliť. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny chce deti chrániť aj formou Národnej linky na pomoc deťom v ohrození Viac ako Ni(C)k. Je to bezplatná linka pomoci pre
všetky deti, ktoré sa ocitli vo vážnej situácii a hľadajú pomoc, radu alebo niekoho, s kým si môžu o svojich problémoch pohovoriť. Linka Viac ako Ni(C)k podáva deťom
pomocnú ruku 24 hodín denne, 7 dní v týždni. 

12.08.2022

Minister práce otvorí ďalšie dve detské ihriská RODINKA
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Minister práce, sociálnych vecí a rodiny otvorí ďalšie dve detské ihriská RODINKA. Dnes osobne otvoril detský areál v Nižnom Hrabovci (v okrese Vranov nad Topľou) a v
sobotu spolu s predsedom Národnej rady SR Borisom Kollárom otvoria ihrisko RODINKA v Košeci (v okrese Ilava). S Vígľašom (okres Detva) a Golianovom (okres Nitra) už sú
teda otvorené štyri inkluzívne areály. Z predchádzajúcich dvoch kôl dotácií má postupne vyrásť 106 nových bezbariérových hracích areálov pre deti a rodiny vo všetkých
krajoch. Najmenej polovica z nich bude hotová už do konca tohto roka. V rámci tretieho kola žiadostí o dotácie rezort práce schválil dotácie vyše 5 miliónov eur na výstavbu
ďalších 117 inkluzívnych detských ihrísk RODINKA. 

 

11.08.2022

Minister práce Milan Krajniak ocenil Babičku roka 2022

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak dnes okrem pracovných povinností „zobral do svojich rúk“ aj milú povinnosť – ocenil Babičku roka 2022. Víťazkou
celoslovenskej súťaže v Sabinove sa stala Eva Henteková z Banskobystrického kraja. 

11.08.2022

Poskytovatelia sociálnych služieb a samosprávy sú povinní evidovať údaje do IS SoS do konca augusta 2022

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) naďalej zbiera dáta evidované respondentmi v Informačnom systéme sociálnych služieb (IS SoS). Ten na
základe zákona o sociálnych službách prináša komplexné informácie aj rozšírené možnosti vyhľadávania o všetkých sociálnych službách na Slovensku na jednom mieste. 

10.08.2022

Leto, čas brigád a sezónnych prác

Niektorí ľudia využijú leto namiesto oddychu ako príležitosť privyrobiť si peniaze či získať pracovné skúsenosti. O brigády majú okrem študentov záujem aj rodičia na materskej
či rodičovskej dovolenke, nezamestnaní alebo dôchodcovia. S letnými mesiacmi sú spojené aj sezónne práce, najčastejšie v poľnohospodárstve či cestovnom ruchu. Ak
uvažujete o brigádnickej či sezónnej práci, poradíme Vám ako na to. 
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